



Праздники и будни

День шахтера - это главный праздник Кузбасса. В этот день мы поздравляем мужественных людей, героических тружеников угольной отрасли, которые, добывая "черное золото", ежедневно идут на риск.

Вы - гордость нашего края, всей страны! В ваш профессиональный праздник примите искреннюю благодарность за ваш самоотверженный труд, за то тепло, которое вы несете в наши дома. Желаем вам крепкого здоровья, силы духа, достойной оплаты за вашу титаническую работу, семейного благополучия и простого человеческого счастья.

В этой большой армии настоящих героев немало женщин. Одна из них - Галина Федоровна Вахрушева. Горняцкому делу она отдала 44 года и все это время трудилась на одной шахте.

Галине Федоровне без малого 86 лет. Красивая энергичная женщина, еще полная сил, она из тех, про которых говорят - "коня на скаку остановит, в горящую избу войдет", а уж спуститься в шахту... Жизненные трудности ее только закаляли, и профессию она выбрала под свой стойкий характер. (Ее воспоминания читайте на 2-й странице.)

Глазам не верится. Какой урожай яблок и ранеток! И

это в городе, на объездной дороге, вдоль улицы Запорожской. Яблочки наливные, так и просятся в рот, но есть их - себе дороже. Все "прелести" новокузнецкого воздуха и придорожной жизни впитали в себя. Может, потому и такие красивые, заманчивые?

Удобная вещь - коронавирус! Закрыться от посетителей, заставить людей ждать, маяться, искать лазейки - что может быть приятнее для клерков?..

Архив ЗАГСа, что на Ермакова, 1, под предлогом пандемии захлопнул свои двери от посетителей, периодически приоткрывая их только для тех, кто пришел по записи на конкретное время. Причем ждать своего часа обратившимся придется не день и даже не неделю - без малого полтора месяца! Одного из наших корреспондентов, попытавшегося 26 августа взять нужную бумагу, записали аж на 7 октября...

Новокузнецку из областного бюджета будут выделены средства - 1 миллион 250 тысяч рублей - в качестве поощрения за достижение наилучших показателей в качестве управления муниципальными финансами за 2019 год. В этом конкурсе Новокузнецкий городской округ занял первое место.

В то же время идет подача заявок на электронном аукционе, который проводит администрация Новокузнецка, предмет закупки - "оказание услуг кредитной организацией по предоставлению невозобновляемой кредитной линии для финансирования дефицита бюджета Новокузнецкого городского округа и (или) погашения долговых обязательств Новокузнецкого городского округа".

Лимит кредитной линии - 100 миллионов рублей.

И даже в условиях дефицита бюджета город достигает наилучших показателей в искусстве управления финансами...

На сайте электронных референдумов продолжается голосование о месте установки стелы "Город трудовой доблести". Из пяти предложенных вариантов самый популярный - парковая зона на пересечении улиц Рудокопровой и Куйбышева. По состоянию на вчерашний день за нее отдали голоса 340 человек. 255 участников проголосовали за сквер имени маршала Г.К. Жукова.

Однако в разговорах с жителями, которые не имеют доступа к электронному голосованию, сквер называется чаще других. "Уверена, что стелу надо поставить в центр

большой круглой клумбы на входе в сквер, - считает Мария Михайловна Зубцова. - Сюда, в сквер, родители приводят детей, показывают военную технику в музее под открытым небом, рассказывают о Великой Отечественной войне. Здесь и начинается патриотизм!"

На прошлой неделе в электронные СМИ попала видеозапись конфликта между пассажиркой и кондуктором трамвая маршрута № 2 из-за защитной маски. Женщина-астматик отказалась надевать маску, и из-за этого произошла неприятная сцена: разнимать конфликтующих пришлось другому пассажиру.

Инцидент не остался незамеченным: было проведено служебное расследование, которое подтвердило, что кондуктор, вступивший в конфликт с пассажиркой, был неправ. Нарушил должностную инструкцию и водитель трамвая. Оба были привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора и лишены премии в размере 100 процентов.

Люди, будьте внимательны друг к другу! Коронавирус пришел и уйдет, но человечность должна остаться.

**Ольга Осипова,
Сергей Штиль.
Александр Бокин
(фото).**